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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 

ANUAL DA 17ª LEGISLATURA – 17 DE JUNHO DE 2025 AS 19h00. 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Félix do Xingu – PA, reuniu-se a 

edilidade local para a realização da 19ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 

1ª Sessão Anual da 17ª Legislatura, sob a presidência do Senhor Vereador Mário 

Borges Teixeira (PODEMOS), contando com a presença do 1º Secretário Vereador 

Robson Gonçalves de Souza (PP) e do 2º Secretário Vereador Antônio Borges Belfort 

(PL). Com a presença dos(as) vereadores(as): Adriana Neves Torres (MDB); Antônio 

Gonçalves do Amaral (PP) – Toin Amaral; Bibiano Barbosa de Miranda Neto (MDB); 

Gérsica da Silva Magalhães (PODEMOS) – Gérsica do Ceará da Loto;  Gledson Silva 

Lima (MDB) – Gledson Kza Bella; Gonçalo de Sousa Araújo (MDB);  João Marcus da 

Silva Tavares (PP) – João Marcus da Saúde; Joselândia Barbosa de Aquino Lima 

(MDB) – Josy do RH; Renildo Januário da Silva (UNIÃO) – Renildo do Nereu; Thais 

Parente de Sousa (UNIÃO); Valdir Gonçalves Nascimento (PODEMOS) – Irmão 

Valdir; e Vilson Barbosa de Sá (PL) – Galego Bala. Compuseram a tribuna de honra 

os senhores: Dr. Augusto Cézar (representando a Maçonaria), Denil Amaral (esposa 

do Ver. Toin Amaral), Prof. Jacyara (esposa do Ver. Galego Bala), Camile (filha do 

Ver. Galego Bala), Leomar (esposo da Ver. Gérsica), Dr. Dyego Rocha (Procurador), 

Paulinho (Controlador), Dr. Pedro (filho da Ver. Josy) e Neuza Nascimento (esposa 

do Ver. Irmão Valdir). Para a leitura bíblica, a vereadora Josy do RH (MDB) foi 

designada, lendo o Salmo 21. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou que todos se assentassem. Ato seguinte 

declarou iniciada a fase destinada ao EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI) e 

determinou ao 1º Secretário a leitura das matérias constantes: 1 - PROJETO DE LEI 

(PODER LEGISLATIVO): 07/2025 - ADRIANA TORRES - Dispõe sobre o direito de 

acompanhante de gestantes durante o trabalho de parto e pós-parto em 

estabelecimentos de saúde no município de São Félix do Xingu; 2 - PARECER 

CONJUNTO: 04/2025 - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL E COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS; 3 - Sobre o Projeto de 

Resolução n. 001/2025-CMSFX, que "Dispõe sobre alteração da Resolução nº 
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002/2019-CMSFX, aumentando a quantidade de cargos de assessor parlamentar e 

reajustando a remuneração dos servidores públicos da Câmara Municipal de São Félix 

do Xingu, Estado do Pará, e dá outras providências”. 4 - INDICAÇÃO: 307/2025 - 

RENILDO DO NEREU - Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a necessidade de recuperação e 

manutenção das pontes e estrada da Vicinal Bacaba, nas proximidades da Vila São 

José, que liga à Vicinal do Natanael; 5 - INDICAÇÃO: 308/2025 - RENILDO DO 

NEREU - Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal 

de Obras (SEMOB) a recuperação da Vicinal Nova Vida, com início na Vila São José, 

sentido à Vila Nova Vida até a Cachoeira do Inácio, no Rio Xingu, localizada no Distrito 

Taboca; 6 - INDICAÇÃO: 309/2025 - RENILDO DO NEREU - Indica ao Município de 

São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a necessidade 

de recuperação e manutenção da estrada, pontes e bueiros da Vicinal Natanael, que 

sai da Vicinal Porto Estrela e liga à Vicinal da Nova Vida; 7 - INDICAÇÃO: 310/2025 

- GLEDSON KZA BELLA - Indica ao Município de São Felix do Xingu, na Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize obras de reforma e ampliação 

de uma sala de aula na creche Wilson Nunes da Silva, no Setor Jardim Novo Planalto; 

8 - INDICAÇÃO: 311/2025 - GLEDSON KZA BELLA - Indica ao Município de São 

Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL) 

solicitando a estruturação e conclusão do campo de futebol do Distrito Sudoeste, 

considerando que o lote já se encontra disponível para essa finalidade; 9 - 

INDICAÇÃO: 312/2025 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE - Indica ao Município de São 

Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), realize a manutenção e os 

devidos reparos na iluminação pública da Avenida Araguaia, localizada no Bairro 

Primavera; 10 - INDICAÇÃO: 313/2025 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE - Indica ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB), a necessidade de Limpeza e retirada de contêineres na rua 7 de 

Setembro, no bairro Alecrim; 11 - INDICAÇÃO: 316/2025 - GLEDSON KZA BELLA - 

Indica ao Município de São Felix do Xingu, na Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de saneamento básico com rede 

de esgoto nas Avenidas Rio Xingu, Goiás, Piauí, Ceará, Ireno Leda e Osterno Maia; 
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12 - INDICAÇÃO: 317/2025 - MARIO DA SAÚDE - Indica ao Município de São Felix 

do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB) a construção 

de uma ponte de madeira ou concreto nas proximidades da fazenda do Sr. Romerito, 

conhecido como “Caçula do Posto de Gasolina da Minerasul”, localizada na região da 

Vila Minerasul; 13 - INDICAÇÃO: 318/2025 - MARIO DA SAÚDE - Indica ao Município 

de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB) que elabore projeto para manutenção e desobstrução do bueiro localizado 

na Rua 7 de Setembro, via que conecta a Avenida Rio Xingu à Avenida Goiás; 14 -  

INDICAÇÃO: 319/2025 - JOSY DO RH - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB) que realize a 

recuperação da rua de acesso ao porto de barco-táxi da AFP, bem como a 

pavimentação com bloquetes do referido porto; 15 - INDICAÇÃO: 320/2025 – 

GONÇALO - Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto 

para instalação de dois pontos de moto táxis nas imediações do Supermercado Roma, 

especificamente no canteiro central da Avenida Rio Xingu e no Residencial 

Montenegro; 16 - INDICAÇÃO: 321/2025 - PROFESSOR ROBSON - Indica ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), 

que realize o encascalhamento da ladeira da Iram, localizada na Vicinal 400, no 

Distrito Sudoeste; 17 - INDICAÇÃO: 322/2025 - GALEGO BALA - Indica ao município 

de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) 

a realização de ação de saúde itinerante com equipe multiprofissional composta por 

médico, enfermeiro, cirurgião-dentista e oftalmologista, nas comunidades das Vilas 

Corro, Casa de Tábua e Vila Nazaré; 18 - INDICAÇÃO: 323/2025 - GALEGO BALA 

- Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal 

de Saúde (SEMSA) a aquisição de um bebedouro para a sala de observação da 

Unidade de Pronto Atendimento – UPA; 19 - INDICAÇÃO: 324/2025 - GALEGO 

BALA E GONÇALO - Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que junto ao Departamento de Iluminação 

Pública (DIP), realize obras de implantação do sistema de iluminação pública no 

trecho entre o Porto Santa Rosa e as imediações do Posto Vale da Serra; 20 - 

INDICAÇÃO: 325/2025 - JOSY DO RH E THAIS PARENTE - Indica ao Município de 
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São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Trabalho e 

Promoção Social (SETEMPS), para que estude a viabilidade e implemente a criação 

de uma Casa do Idoso no Distrito Taboca; 21 - INDICAÇÃO: 326/2025 - ADRIANA 

TORRES - Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação Secretaria 

Executiva Municipal de Educação (SEMED), a implantação de sistema de 

monitoramento por câmeras de segurança nas Unidades Escolares do município, com 

prioridade para a EMEF Globo Verde, localizada no Distrito Taboca; 22 - INDICAÇÃO: 

327/2025 - ADRIANA TORRES - Indica ao Município de São Felix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a realização 

de serviços de limpeza e manutenção das margens do Rio Xingu e do Rio Fresco, em 

todo o trecho que compreende o perímetro urbano do município; 23 - INDICAÇÃO: 

328/2025 – BIBIANO - Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Urbanismo (SEMURB), que junto ao Departamento 

Municipal de Trânsito, disponibilize agentes de trânsito para organização do tráfego 

nas imediações da feira realizada todas as quartas-feiras na Praça Céus; 24 - 

INDICAÇÃO: 329/2025 – BIBIANO - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a recuperação e 

pavimentação do trecho em frente à Creche Maria do Socorro, localizada na Avenida 

Gardênia, no Residencial Montenegro; 25 - INDICAÇÃO: 330/2025 – BIBIANO - 

Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), para que realize, com urgência, a pavimentação do 

trecho da Avenida Ireno Ledo, localizado em frente à Academia Boa Forma; 26 -

INDICAÇÃO: 331/2025 - IRMÃO VALDIR - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos(SEMURB), a 

manutenção das vias públicas da Vila Plano Dourado; 27 - INDICAÇÃO: 332/2025 - 

IRMÃO VALDIR - Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que estabeleça parceria com o 

proprietário do Loteamento Atlanta para realização de obras de recuperação das ruas 

e avenidas do referido loteamento; 28 - INDICAÇÃO: 333/2025 - ADRIANA TORRES 

- Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviços Urbanos (SEMURB), a realização da abertura da Rua Abel Figueiredo, no 

Bairro Novo Horizonte, nas proximidades da EMEF Carmina Gomes; 29 - 
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INDICAÇÃO: 334/2025 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO - Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal que, através da Secretaria competente, realize análise técnica e 

elabore projeto para a futura construção de uma sede própria do Laboratório Público 

Municipal, utilizando o espaço localizado aos fundos do Hospital Municipal; 30 - 

INDICAÇÃO: 335/2025 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO - Indica ao Município de 

São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL), a 

realização de estudo técnico e análise para possível extensão de projeto esportivo 

voltado a crianças e jovens no Distrito Nereu; 31 - INDICAÇÃO: 336/2025 - GERSICA 

DO CEARÁ DA LOTO - Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que realize levantamento 

técnico com metragem de todas as ruas dos diversos setores que receberam 

revestimento com pedra rachão, para posterior execução de pavimentação asfáltica 

com massa asfáltica; 32 - INDICAÇÃO: 337/2025 – GONÇALO - Indica ao Município 

de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB), a realização de obras de pavimentação asfáltica da Rua Filadélfia, que é 

o principal eixo de acesso ao Setor Cai n’Água, com extensão da pavimentação até a 

beira do rio; 33 - INDICAÇÃO: 338/2025 – GONÇALO - Indica ao Município de São 

Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMURB), que junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), realize a 

implantação de iluminação pública no Beiradão do Setor Cai N’Água, com início nas 

proximidades da AFP; 34 - INDICAÇÃO: 339/2025 - JOSY DO RH - Indica ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de 

Educação (SEMED), a construção, com urgência, de dois banheiros na Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Sumaúma. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada ao ENCAMINHAMENTO: (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do 

RI) Foi discutida e aprovada a Ata da 18ª Sessão Ordinária por unanimidade dos 

vereadores presentes. Encaminhamento do seguinte processo a comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) e Seguridade Social (CSS): 

PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO): 07/2025 - ADRIANA TORRES - Dispõe 

sobre o direito de acompanhante de gestantes durante o trabalho de parto e pós-parto 

em estabelecimentos de saúde no município de São Félix do Xingu. Ainda na fase de 

Encaminhamento, foi submetido à discussão e votação o Parecer Conjunto nº 
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04/2025, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) 

e pela Comissão de Orçamento e Finanças, referente ao Projeto de Resolução nº 

001/2025-CMSFX, que “Dispõe sobre a alteração da Resolução nº 002/2019-CMSFX, 

aumentando a quantidade de cargos de assessor parlamentar e reajustando a 

remuneração dos servidores públicos da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, 

Estado do Pará, e dá outras providências.” O parecer foi colocado em discussão... 

(pausa). Como não houve manifestações, foi submetido à votação eletrônica, sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Logo após, iniciou-se a fase 

destinada a TRIBUNA POPULAR (Art. 313 do Regimento Interno) - O Senhor Dr. 

Augusto Cezar, representante da Maçonaria, fez uso da palavra na Tribuna Popular. 

Iniciou agradecendo pela aprovação da lei municipal que concede isenção do IPTU, a 

qual também contempla as lojas maçônicas, estendendo seus agradecimentos às 

gestões anteriores e à atual gestão pelo apoio concedido. Na sequência, apresentou 

a “Carta do Xingu em Prol da PA 279”, documento que representa todas as lojas 

maçônicas situadas ao longo da Rodovia PA 279. Por meio desta carta, solicitou 

investimentos por parte do Governo do Estado do Pará e reforçou a necessidade de 

que os municípios exerçam intervenção junto aos órgãos competentes, buscando 

soluções urgentes para a recuperação e manutenção da referida via, considerada 

essencial para o desenvolvimento regional. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada ao TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso 

I do art. 165 do RI): 1 - A vereadora Josy do RH (MDB) cumprimentou os presentes 

e utilizou a tribuna para defender suas indicações. Reforçou a urgência da construção 

de dois banheiros na Escola Municipal de Ensino Fundamental Sumaúma, diante da 

precariedade estrutural e seus impactos sobre os alunos. Em parceria com a 

vereadora Thais Parente, solicitou a criação de uma Casa do Idoso no Distrito Taboca, 

para garantir acolhimento e atenção à população idosa local. Destacou ainda a 

necessidade de recuperação e pavimentação com bloquetes da rua de acesso ao 

porto de barco-táxi da AFP, como forma de melhorar a mobilidade urbana e a 

infraestrutura do setor portuário. 2 - O vereador Bibiano Barbosa (MDB) 

cumprimentou os presentes e defendeu suas proposições voltadas à melhoria da 

infraestrutura urbana. Solicitou a pavimentação urgente da Avenida Ireno Ledo, 

especialmente no trecho em frente à Academia Boa Forma, considerando o intenso 
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fluxo local. Pediu ainda a recuperação da Avenida Gardênia, no Residencial 

Montenegro, em frente à Creche Maria do Socorro. Por fim, destacou a necessidade 

de organização do trânsito nas proximidades da Praça Céus durante as feiras de 

quarta-feira, sugerindo a atuação de agentes de trânsito no local. 3 - O vereador 

Gledson Kza Bella (MDB) utilizou a palavra para defender suas indicações 

relacionadas à educação, infraestrutura e esporte. Reivindicou a ampliação da creche 

Wilson Nunes da Silva, no Setor Jardim Novo Planalto, com a construção de uma nova 

sala de aula. Solicitou também a estruturação do campo de futebol do Distrito 

Sudoeste e a elaboração de projeto de saneamento básico com rede de esgoto nas 

Avenidas Rio Xingu, Goiás, Piauí, Ceará, Ireno Leda e Osterno Maia. Parabenizou as 

lojas maçônicas pela mobilização em prol da PA 279. 4 - O vereador Renildo do 

Nereu (UNIÃO) defendeu suas indicações voltadas à zona rural. Solicitou a 

recuperação das estradas, pontes e bueiros das Vicinais Natanael, Nova Vida e 

Bacaba, com destaque para as regiões da Vila São José, Distrito Taboca e áreas que 

atendem o transporte escolar e o escoamento da produção. Agradeceu ao prefeito e 

secretários pela atenção às suas proposições. 5 -  A vereadora Adriana Torres (MDB) 

utilizou a tribuna para justificar suas indicações. Destacou a importância da abertura 

da Rua Abel Figueiredo, no Bairro Novo Horizonte, próximo à EMEF Carmina Gomes, 

e a limpeza e manutenção das margens dos rios Xingu e Fresco no perímetro urbano, 

para prevenir alagamentos e preservar o meio ambiente. Defendeu também a 

implantação de um sistema de monitoramento por câmeras de segurança nas 

unidades escolares, priorizando a EMEF Globo Verde, no Distrito Taboca. 6 - A 

vereadora Gérsica Magalhães (PODEMOS) defendeu suas proposições, destacando 

a necessidade da construção de uma sede própria para o Laboratório Público 

Municipal, nos fundos do Hospital Municipal. Sugeriu estudo técnico para criação de 

projeto esportivo para crianças e jovens no Distrito Nereu e solicitou levantamento 

técnico das ruas com pedra rachão para posterior pavimentação asfáltica. 

Parabenizou a Maçonaria pela iniciativa em favor da PA 279 e destacou as 

festividades da Vila Carapanã. 7 - O vereador Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

defendeu suas indicações, solicitando, em parceria com o vereador Galego Bala, a 

implantação de iluminação pública entre o Porto Santa Rosa e a região do Beira-Rio. 

Reforçou ainda a necessidade de pavimentação da Rua Filadélfia, principal via de 
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acesso ao Setor Cai n’Água, até a beira do rio, além da implantação de iluminação no 

beiradão do mesmo setor, próximo à AFP. Afirmou que buscará emendas 

parlamentares para viabilizar as demandas apresentadas. 8 - O vereador Vilson 

Barbosa de Sá – Galego Bala (PL) defendeu suas proposições, solicitando ação de 

saúde itinerante com equipe multiprofissional para atendimento nas Vilas Corro, Casa 

de Tábua e Vila Nazaré. Requereu a aquisição de um bebedouro para a sala de 

observação da UPA e, em parceria com o vereador Gonçalo, reforçou a necessidade 

de iluminação pública entre o Porto Santa Rosa e o Posto Vale da Serra, para 

melhorar a segurança da região. Em seguida, declarou iniciada a fase destinada a 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): Foi colocada em discussão e 

votação a seguinte matéria: Projeto de Resolução nº 001/2025 – Mesa Diretora - 

Dispõe sobre alteração da Resolução nº 002/2019-CMSFX, aumentando a quantidade 

de cargos de assessor parlamentar e reajustando a remuneração dos servidores 

públicos da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do Pará, e dá outras 

providências. O projeto foi submetido ao processo eletrônico de votação e aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Ato seguinte, declarou iniciada a fase 

destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 1 - O vereador 

Toin Amaral (PP) utilizou a tribuna para destacar a necessidade de mobilização da 

população em torno da disponibilização de uma nova balsa pela empresa Navegação 

Novo Estado, registrando que, apesar de já terem sido realizadas reuniões, até o 

momento nenhuma providência foi tomada. 2 - O vereador Renildo do Nereu (UNIÃO) 

manifestou-se sobre a urgência da implantação de um aterro sanitário no Distrito 

Nereu. Relatou que a coleta de lixo não vem ocorrendo de forma regular, solicitando 

ao Secretário Municipal responsável que adote medidas imediatas para resolver essa 

situação. 3 - O vereador Bibiano (MDB) tratou sobre a situação da PA 279, afirmando 

que o Deputado Estadual Torrinho também tem se empenhado para buscar melhorias 

junto ao Governo Estadual. Em seguida, abordou a necessidade de manutenção na 

iluminação pública nas áreas próximas ao Setor Cai N’Água, ressaltando que os 

moradores são cobrados pela taxa de iluminação, mas o serviço não está sendo 

devidamente prestado. 4 - O vereador Antônio Belfort (PL) cumprimentou os presentes 

e, em resposta ao vereador Renildo, apresentou esclarecimentos sobre o roteiro de 

obras e serviços em andamento voltados à recuperação das vicinais, incluindo as 
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regiões mencionadas. Reforçou que a gestão municipal está atenta às demandas e 

trabalhando para solucioná-las. 5 - A vereadora Adriana Torres (MDB) também se 

manifestou sobre a PA 279, destacando o empenho do Deputado Torrinho na busca 

por soluções junto ao Governo do Estado. Informou ainda que tem buscado apoio dos 

deputados Torrinho e Priante para viabilizar a perfuração de poços artesianos na 

região da Teilândia, bem como a instalação de uma academia ao ar livre. Finalizou 

reforçando a necessidade de mais profissionais na área da saúde para atender à 

população. 6 - O vereador Gledson Kza Bella (MDB) dirigiu sua fala às demandas das 

regiões dos Distritos Sudoeste, Lindoeste e Cascalheira, principalmente no que diz 

respeito à infraestrutura viária. Relatou com satisfação que, ao se dirigir à sessão 

ordinária, presenciou a mobilização de máquinas para essas regiões, parabenizando 

o Executivo pelo atendimento às suas proposições. 7 - A vereadora Gérsica 

Magalhães (PODEMOS) iniciou sua fala manifestando solidariedade à família da 

senhora Zumira, residente no Distrito Nereu, falecida recentemente. Estendeu 

também seus sentimentos à família do jovem Lucas, de 17 anos, lamentando 

profundamente o ocorrido. Finalizou informando que máquinas serão destinadas em 

breve às regiões do km 21, 23, 28 e Carapanã, para ações de recuperação de 

estradas e pontes. AGRADECIMENTOS FINAIS: Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente invocou a proteção de Deus para o bem do município e declarou 

encerrada a presente sessão, convocando todos os vereadores para a 20ª Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia 18 de junho de 2025, às 19h00 (dezenove horas). 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 17 de junho de 2025. E para 

constar, eu __________________ Ver. Robson Gonçalves de Souza - 1º Secretário 

lavro e assino a presente ata. Câmara Municipal de São Félix do Xingu – PA, em 17 

de junho de 2025. 

 
Ver. Mário Borges Teixeira – PODEMOS 

Presidente 
 
 

Ver. Robson Gonçalves de Souza – PP 
1º Secretário 

 
 

Ver. Antônio Borges Belfort – PL 
2º Secretário 
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